
INSTRUCCIONES DE MONTAJE 

CUBIERTA DE PISCINA  DE INVIERNO 

ION PURE EXPRESS



1º DESENROLLAR EL COBERTOR AL LADO DE LA 

PISCINA



2º DESPLEGAR EL COBERTOR CON LA CARA AZUL HACIA ARRIBA 



3º EL SOLAPE DEL COBERTOR SOBRE LA 

PIEDRA DE CORONACIÓN ES DE 15cm.

SOLAPAMOS 15cm EN LA PIEDRA Y 

COLOCAMOS UNA MARCA EN EL LADO LARGO 

DE LA PISCINA. 



4º REALIZAMOS EL MISMO TRABAJO 

EN EL LADO CORTO DE LA PISCINA. 

MARCAMOS LA POSICIÓN QUE 

TENDRÁ EL COBERTOR SOBRE LA 

ESQUINA, EN EL BORDE DE LA 

PISCINA.



5º COLOCAMOS EL TENSOR ELÁSTICO EN LA POSICIÓN 

CORRECTA CUANDO ESTÉ INSTALADO EL COBERTOR PARA 

DETERMINAR DÓNDE HAREMOS EL TALADRO PARA INSERTAR 

EL ANCLAJE



6º MEDIMOS  ENTRE 10 Y 12 CM DESDE DONDE LLEGUE EL TENSOR ELÁSTICO 

EN POSICIÓN DE REPOSO SIN ESTIRARLO



7º TALADRAMOS CON UNA BROCA QUE TENGA EL MISMO DIÁMETRO QUE EL 

ANCLAJE ELEGIDO.



8º PLEGAR UN TRAMO DEL COBERTOR SOBRE SÍ MISMO, DE FORMA QUE 

SE VEA LA CARA INTERIOR DE LA LONA.

ESTO AYUDARÁ A DESLIZARLO SOBRE EL AGUA.



9º ANCLAR LOS DOS PRIMEROS TENSORES 

DE LAS ESQUINAS DEL LADO LARGO.



10º UNA VEZ ENGANCHADOS LOS TENSORES, TIRAR 

DEL COBERTOR HACIA EL LADO CONTRARIO.



11º SUJETAR EL RESTO DE LAS ESQUINAS.

UNA VEZ EL COBERTOR ESTÁ ANCLADO EN LAS CUATRO ESQUINAS, SE MANTENDRÁ 

SOBRE EL AGUA SIN HUNDIRSE.

REPARTIR EL SOLAPE DEL COBERTOR SOBRE LOS CUATRO LADOS DE LA PISCINA.

MONTAR EL SOLAPE SOBRE EL BORDE DE LA PISCINA Y, CON EL TENSOR EN 

REPOSO, MEDIR DE 10 A 12 CM DESDE EL FINAL DEL TENSOR Y TALADRAR 

ENFRENTE PARA INSERTAR EL ANCLAJE.

REPETIR ESTA OPERACIÓN DE FORMA ALTERNA EN LOS LADOS DE LA PISCINA PARA 

IR EQUILIBRANDO LA TENSIÓN.



COBERTOR ANCLADO EN LAS 4 

ESQUINAS



COBERTOR TERMINADO


